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Перевезення тварин на авіаційному транспорті є складним і вимагає від організаторів 

перевезень великої уваги до деталей. Для того, щоб забезпечити безпеку тварин та їхнє 

комфортне перевезення, необхідно дотримуватися ряду правил та процедур. 

Правила транспортування тварин [2] встановлює основні положення перевезення 

домашніх, диких та свійських тварин. При перевезенні тварин, чи встановленні власних 

правил перевезення тварин, необхідно користуватись Законами України «Про захист тварин 

від жорстокого поводження», "Про ветеринарну медицину" "Про захист населення від 

інфекційних хвороб" та іншими нормативно-правовими актами. 

Перевезення тварин авіатранспортом здійснюється за попереднім погодженням з 

перевізником та за наявності відповідних документів. Щоб вивезти тварину з країни, 

спочатку потрібен документ на перевезення тварин. Незалежно від того, чи летить тварина в 

салоні або в багажному відділенні, вона перевозиться в спеціальному контейнері. Для 

оформлення супровідних документів необхідно звернутися до служби ветеринарного 

контролю. Деякі країни (Великобританія, Ірландія, Швеція, Австралія, Нова Зеландія) мають 

дуже жорсткі обмеження на ввезення тварин – вимагають додаткові щеплення, сертифікати, 

вимагають карантин (до 6 місяців). Тому є сенс заздалегідь поцікавитися правилами ввезення 

тварин в країну призначення. Повітряне перевезення собак, котів, птахів та інших тварин 

здійснюється за умови одержання дозволу авіаперевізника під час бронювання повітряного 

перевезення, при цьому перевізник визначає й максимальну вагу тварин, яких можна 

перевозити в пасажирському салоні. Також у пасажирському салоні дозволяється перевозити 

службових собак, в тому числі собак-поводирів, які супроводжують сліпих і глухих 

пасажирів. Така собака повинна бути в наморднику і поруч з господарем. Всі інші тварини 

перевозяться в багажному відсіку ПС [1-3]. 
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Рис.1 Непридатні для перевезення тварини 

Джерело: авторська розробка на основі [2] 

Для забезпечення безпечного перевезення використовуються спеціальні контейнери, 

які відповідають вимогам чинного видання IATA Live Animals Regulation. Процес 

перевезення повинен бути організований таким чином, щоб забезпечити тваринам 

необхідний доступ до води протягом усього періоду перевезення. Персонал, який займається 

перевезенням тварин, повинен пройти відповідну підготовку з курсу перевезення живих 

тварин авіаційним транспортом [4].  

Дотримання високих стандартів IATA допомагає забезпечити безпеку тварин та 

зменшити стрес, пов'язаний з перевезенням, що дозволяє зробити перевезення тварин на 

авіаційному транспорті безпечним та ефективним. 
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 Непридатними для перевезення є:  

 
тварини, які під час руху відчувають біль або не можуть самостійно рухатися 

 
цуценята та кошенята віком до 56 днів, крім випадків, коли вони 

перевозяться разом з матір’ю 

 самки під час останнього періоду вагітності  

 новонароджені тварини з незагоєним пуповинням 

 тварини, що мають тяжке відкрите поранення або випадіння органів 

https://www.neovetlab.com.ua/en/perevozka-zhivotnyh-na-bortu-samoleta/

